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Meleti Ujság 
és demokrácia? 
A Mai Világ vasárnaptól regge- 

lenként, 8 oldalon jelenik meg. A 
Keleti Ujság pedig felébredt. 
Mi ez? A hitvédelmi napilapban 

máskor Gyárfás Elemér ama be- 
szédének huszadik folytatását szok- 
tuk olvasni, amelyet két hónap 
előtt el akart volna mondani a 
szenátusban! Ugy, ahogy elképzeli, 
tapsokkal és szellemesen megvála- 
szolt közbeszólásokkal, sőt minisz- 
teri fejbólintásokkal. Ma pedig a 
folytatásos unalmak helyén üditő 
dühroham! Nem baj, hogy Olasz 
páter szellemének, a világi 
kényes ügyeiben oly járatos kano- 
nok urnak és társainak hivatalos 
közlönye ma is izetlenül személyes- 
kedik, rágalmaz, - mindez nem 
baj, mert 24 óráig legalább nem 
a bankuzsora szentségét prédikálja. 
A Keleti Ujság demokrata. 
Hogyne. Mi pedig reakciós kor- 
mánypártiak. Természetes. Erdély- 
ben igy mondják, Bukarestben 
forditva hirdetik a Keleti Ujság 
urai Nekik más szájuk van Bu- 
karest felé, más szájuk a magyar- 
ság felé! Programjuk: „azért ne 
riasszátok el a jó zsidó olvasókat 
sem!" Csak türelem. A Keleti Uj- 
ság szerint a Mai Világ olvasói- 

-—- 

mak száma korlátolt. Meglátjuk 
még, hogy mi megy többre: a kor- 
látolt szám, vagy a korlátolt szel- 
lem. 
..... 

A porosz közoktatásügyi minisz- 
ter szerint már megtörtént az 

osztrák csatlakozás 
(München, aug. 22.) LOevre 

párisi lap berlini munkatársa be- 
szélgetést folytatott a porosz köz- 
oktatásügyi miniszterrel az osztrák 
csatlakozás kérdésében. Miniszter 
kijelentette, hogy 

a csatlakozás már meg van 
ami ezután következik, már 
csak formaság és a tényleg lé- 
tező állapotok megpecsételése. 

Franciaországnak nincs mit tarta- 
ni ettől a csatlakozástól. Németek 
számát nem növeli - mondotta a 
miniszter, - hisz osztrákok eddig 
is németeknek vallották magukat. 
Utalt ezután a francia-német meg- 
értés szükségességére s ha ez élő 
valóság lesz, legjobban fogja bizto- 
sitani Európa békéjét. 

A mongol lázadókat 
sikerült megiutammi- 

tani 

(London aug. 22.) A Timesnek 

egy távolkeleti hadszintérről érke- 
zett jelentése szerint a mongolokat 

sikerült mintegy 50 kilométerrel 
visszavetni. Meghátráltatásuk erős 

küzdelembe került. Egy negyven 
tagból álló mongol rablóbandát si- 

került élve elfogni és itélkezni fő- 

löttük. Mind a negyvenet halálra 
itélte a rögtönitélő hadbiróság és 
azonnal golyóval ki is végezték 
őket. 

élet 

(Cluj-Kolozsvárn, amg. 22. Saját 
tud.) Tegnap Kolozsvárra érkeztek 
Lapedatu és Tatarescu miniszterek, 
konferemciát tartottak Erdély észa- 
ki megyéinek prefektusaivai. Éjjel 
a miniszterek tovább utaztak és 
ma Szebenben fognak hasonló kon- 
ferenciát tartani. 
A konferencia után Tatarescu 

miniszter nyilatkozatot adott a 
kolozsvári liberális félhivatalos, a 
Natiunea számára, amelyből a kö- 
vetkező részeket közöljükz: 

Uj törvény a rendőrség át- 
szervezéséről 

m A konferenciát azért hivtuk 
össze, - mondja a miniszter - 
hogy az általános helyzetről in- 
formálódjunk és hogy előkészitsük 
azokat a munkálatokat, amelyek 
a csendőrség és rendőrség ujjászer- 
vezésére vonatkoznak. A konferen- 
cia eredménye örvendetes, egész 
Erdély bizalommal dolgozik a ter- 
més betakaritásán, amely kielégi- 
tő, egyes helyeken pedig nagyon 
jó. A lakosság örömmel fogadta 
Duca belügyminiszter intézkedését, 
aki eltörölte a törvénytelen közsé- 
gi illetékeket és járulékokat. 
Természetesen az erdélyi ipar 
és kerskedelem helyzete még 

mindig sulyos, 
de a kölcsön realizálása gyors ja- 
vulást fog hozni. 

Paukerov Leonard, a kiváló r0- 
mán publicista, hosszabb beszélge- 
tést folytatott Lapedatu szépmüvé- 
szeti miniszterrel, amelyből kartár- 
sunk szivességéből az alábbi rész- 
leteket közölhetjük: 
A miniszter mindenekelőtt a de- 

cember elsejére tervezett egyesülé- 
si ünnepről nyilatkozott. Az ün- 
mepségeket nem a kormány, ha- 
nem az Astra fogja vezetni, amely- 
nek a kormány nagy összeg pénzt 
bocsájt rendelkezésére ebből a cél- 
ból. Kijelenti a miniszter, hogy a 
kormány nem akarja monopolizál- 
ni ezeket az ünnepeket, és nem akar 
mneki politikai jelntőséget adni, 
rosszul teszi tehát a nemzeti pa- 
rasztpárt, ha távol marad. A kor- 
mánynak - mondja a miniszter 
- nincs oka visszavonulni, ha- 
nem vállalt kötelezettsége értelmé- 
ben meg fogja csinálni a kölcsönt 
és a stabilizációt, hogy azután mi 

Szinházi probléma 
A kolozsvári állami szinházak 

kriziséről azt mondotta a minisz- 
ter, hogy Banescu professzor ener- 

mi jelszavakkal szemben. 

lapcdatu 

lesz, meglátjuk. 

giája és becsületessége meg fogja 

pányáról 

A miniszter ezután a nemzeti 

tosan nyilatkozik. Kijelenti, hogy 
ez a kampány mindig felszinen 
volt és Gyulafehérváron elérte te- 
tőpontját, oett pedig teljesen kime- 
rült és utána megkezdődött a köz- 
vélemény elhidegülése a forradal- 

niszter szerint Erdély jóllakott ez- 
zel a „hisztériás" 
sok népgyüléssel és határozati ja- 

parasztpárt világos elemei beisme- 
rik, hogy ez az egész hosszu kam- 

..2 
lenzékiség 

Jazt. 

- Egy külföldi ujságiró - me- 
séli a miniszter - tegnap azt kér- 
dezte tőlem, vajjon titokban nem 
egyeztünk e meg a nemzetiparaszt- 

hajtsa a vizet. Ami viszont a kor- ] 

jóslatok szerint, még februárban 
buknia kellett volna, majd március 
18-ig, azután Gyulafehérvárig ad- 
tak neki haladékot, amikor Maniu 
kormánylistát állítoti össze. Ma pe- 
dig a liberális párt nyugodtan ké- 

miniszicr myiiai 
a iiscbbségi szinházalról 

oldani a válságot. Addig nem fog 
turnézni sem a kolozsvári Nemze- 
ti Szinház, amig nem jut el Kolozs- 
váron a rendeztt állapotokhoz. A 
kormány egyébként abbanhagyta 
a propaganda turnék támogatását, 
ha ezek a szinházak, turnékat akar- 
nak rendezni, csak saját rizikójuk- 
ra tehetik, mert a minisztérium 

nem engedi meg, h to- 
vábbra is kolduljanak szubven- 
ciók után az erdélyi városok 
primárjainál, kényszer utján 
adják el a jegyeket és ingyen 

kérjék a termeket. 

A miniszter rendeletet adott ki, 
hogy a primár tetszése szerint ad 
vagy nem ad támogatást. 

- Véget kellett vetnem - 
mondja Lapedatu 
azoknak a visszaéléseknek és szél- 
hámósságoknak, amelyeket a ro0- 
mán müvészet nevében üztek s a 
melyek csak kompromittálják mü- 
vészetünket és müvészeinket. 

A kisebbségi szinházak kér- 
dése 

A miniszter ezután arról a ten- 
denciáról nyilatkozott, amely a 

A nemzeti parasztpárt kam- 

miniszter 

LTER KÁROLY .. Felel 

Tátárescu miniszter nyilatkozik 
a prefektusok tanácskozásairól és a politikai helyzetről 

parasztpárt agitációjával kapcsola- 

politikával, a 

vaslatokkal, a kampány eredmé- 
nye szerinte az, hogy a nemzeti 

ány késlelteti a párt átalakulását 
kormányzópárttá és az állandó el- 

rögzitette 

párttal, hogy az a mi malmunkra 

mány helyzetét illeti, az ellenzéki 

ős 

Ara ssdmeonként e. tej. A Mai Vilás az emberi- 
Csütörtök,amug. 28. ség szellemii és erkölcsi 

megujhódásáért az ellen- 
téteknek békés kiegyenli- 
téséért, osztályok szabad 

szövetkezéséért s a nep- 

kisebbségek kulturális, 

gazdasági és politikai 

enyenjoguságáért száll 

száll sikra a betü erejével. 

sztő: SERESS JÓZSEF 
.... 

sziti elő az őszi törvényjavaslato- 

kat. j. v átat 
Megegyezés a kormány és 
a nemzeti parasztpárt kö- 
zött? 4 

- Az interju végén az ujságirő, 
feltette a kérdést, lehetséges-e a 
feszültség enyhülése a kormány és 
a nemzeti parasztpárt között? Ta- 
tarescu miniszter 1gy felelt: 
- Ezt valamennyien kivántuk 

és én magam szenvedélyesen dol- 
goztam is az ország érdekében a 
megegyezésen, de be kell ismer- 
nem, hogy eddig csak csalódásokat 
jegyezhettem föl. A nemzeti pa- 
parasztpálrti vezetők által diktált 
parasztpártot ma egészen áthatja at 
vadság, amely a pártban kétségki- 
vül létező fajsulyos és megértő 
elemeket is magával rántotta. „A 
mig a vadságok fogják vezetni a 
memzeti parasztpárt politikáját, ad- 
dig nem látom lehetőségét a fe- 
szültség enyhülésének, amely pe- 
dig minden szempontból kivánatos. 
Maái taktikája pedig tévedésben 
tartja a nemzeti parasztpártot. Ta- 
lán évek kellenek hozzá, amig ezt 
a tévedést belátják, talán nem fog- 
ják belátni sohase, mert senkisem 
harcolhat végzete ellen, még Maniu 
Gyula sem. Igy továbbra is kény- 
telenek leszünk betölteni, mint 
párt, hivatásunkat: Mi kormány- 
zunk, ők pedig agitálnak. 

kozik 
magyar szinjátszás Köreiben egyre 
erőteljesebbé válik, amely azt cé- 
lozza, hogy a számos apró, de 
rossz szinház helyett, néhány jó 
magyar társulat müködjék. 
- Amikor átvettem a szépmüvé- 

szeti tárcát - mondja a miniszber 
- tizenhárom magyar társulat 
volt, ezeknek száma hatra csöok- 
kent, Kisebbségi szinházpolitikám 
azonban egyáltalán nem célozza 
a kisebbségi szinházak bénitását, 
vagy számuk csökkentését. Nem én 
hajhásztam a kisebbségek müvészi 
erőimek szétforgácsolását. Ha a ki- 
sebbségi közönség azt hiszi, hogy 
egészségesebb dolog néhány jólszer- 
vezett társulatba koncentrálni az 
erőket, kész vagyok támogatni ezt 
a törekvést, mert ez sokkal örven- 
detesebb, mintha sok de gyenge ni- 
vóju társulat van. Egyáltalán nem 
osztom azoknak véleményét, akik 
a románságra nézve, veszedelem- 
mnek tartják az erdélyi magyar és 
szász társulatokat. Nincs semmi- 
lyen veszély. Ellenkezőleg, hasznos 
versenylehetőséget látok a román 
és a kisebbségi társulatok között- 
A közönség megitélheti, hogy me- 
lyik érdemel támogatást. 
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SZINHÁZ 
A bérletkötések 
legutolsó mapjai 

A bérletkötés legutolsó határide- 
jét a szinház tudvalevőleg meg- 
hosszabbitotta. De ez a prolongáció 
is lejár pár nap mulva s azért hang 
sulyozottan kéri a szinház mind- 
azokat, akik még nem béreltek, de 
biztositani akarják a jövő évadra 
a helyüket, hogy siessenek ezt a 
szándékukat bejelenteni a titkári 
irodában, mert pénteken, e hó 24- 
én véglegsen le kell zárni a bér- 
let-előjegyzéseket. 
A jövő hét végén t. i. már kez- 

dődnek a bérletes előadások s igy 
pénteknél későbben már nem fo- 
gadhat el bérlet-előjegyzéseket a 
titkári iroda. 
A bérlet előnyei: 1. Igen nagy 

pénzbeli megtakaritás, mert a bér- 
letárak sokkal olcsóbbak, mint a 
szinház napi-jegy árai. 2. Kényel- 
mes és kedvező havi-részletfizetés. 
3. Kényelm, mert minden előadás- 
ra a rendes, megszokott helyén ül 
a bérlő s nem kell a pénztár előtt 
ácsorognia jegyért. 4. A bérlő min- 
den nevezetesebb szinházi eseményt 
ujdonságot, magkap. 5. Ha vendég- 
játékok alkalmával a napi jegyek 
árai fel is vannak emelve, a bér- 
lők minden ráfizetés nélkül vehe- 
tik igénybe a helyüket. 

Akik még nem béreltek, siesse- 
mek a fenti előnyöket bérlet ut- 
ján biztositani maguknak. 

mMETI MÜSOR 
Szerda: Májusi muzsika. (Operette-uj- 

donság 2-odszor. Sorozatszám 408.) 
Csütörtök: Májusi muzsika. (Operette- 

ujdonság, 3-adszor. Sorozatszám 
409). 

Péntek: Bánk Bán. (Mozi-helyárakkal: 
50, 40, 30, 20 és 10 lejes jegyek. 
Poór Lili és Szengyörgyi István 
föllépésévél. Sorozatszám 410.) 

Szombat: Tarka, vidám kabaré-est, 
bérletsorsolással. (Kezdete 9 óra- 
kor. Uj vigjátékok, tréfák, magán- 
számok, énekek, táncok. Sorsolás 
igen sok nyereménytárggyal. Első 
nyeremény: Földszinti bérlet az 
egész évadra. Második nyeremény 
Erkélybérlet az egész évadra. 
Ezenkivül: 50 ingyen jegy az évad 
folyamán szabadon választandó 
előadásokra. Sorsjegy nincs. A 
belépőjegy egyszersmind sorsjegy. 
Rendes helyárak. Sorozatszám 411) 

Vasárnap 6-kor: FIFI. (Operette-repriz. 
Mozi-helyárakkal. Sorozatszám 
412.) 

Vasárnap 9 órakor: Májusi muzsika. 
(Öperette ujdonság 4-edszer. So- 
rozatszám 413.) 

Nétfő: Osztrigás Miczi. (Kezdete 9 óra- 
kor. Osak felnőtteknekÉ Mozi-hely- 
árak: 50, 40 ,30, 20 és 10 lejes 
jegyek. 

SZINHÁZI IRODA HIREI! 
Májusi muzsika minden este. Ma 

este másodszor, holnap harmad- 
szor és vasárnap este negyedszer 
kerül szinre Farkas Imre hires, 
kedves, mulatságos, szépzenéjü uj 
operettéje a Májusi muzsika. 

A szombat esti kabaré bérlet- 
sorsolással. Lázas érdeklődés előzi 
meg a szombati estét. Nagyszabásu 
változatos, gazdag müsoru kabaré 
fogja ezen az estén a közönséget 
szórakoztatni. Kolozsvárott még 
soha sem adott uj bohózatok, tré- 
fák, magánszámok, énekek, táncok 
tarkitják a kabaré müűsorát, amely- 
nek egyik legfőbb érdekessége a 

26 és fel km.-rel hosszabbitják meg Kolozsvárt a villany, 
6 km.rela viz- és 2 és fél km.-rel a csatornázási hálózatot 
Még augusztus havában megkezdődnek a kibővitési munkálatok Mely uccák 

lakói fognak közszolgáltatásban részesülni? Még mindig számos uccs marami 
viz, villany és csatornázás nélkül 

(Cluj-Kolozsvár, augusztus 22.) 
Ez év juniusában a kolozsvári szo- 
ciáldemokrata párt memorandumot 
intézett a városi tanácshoz, mely- 
ben rámutatott arra, hogy a város 
legsürübben lakott uccái csatorná- 
zatlanok és a felszinen lefolyó szeny- 
lé állandó járvány-vszedelemmel 
fenyegeti a lakosság életét. Rámu- 
tattak arra is, hogy egész kerületek 
vannak, melyek máig sincsenek viz- 
vezetékkel ellátva, ugyhogy a la- 
kosság állandó rettegésben él, hogy 
tüz esetén minden vagyonuk oda- 
éghet. Kimutatták azt is adatsze- 
rüen, hogy közel kétszáz azoknak 
az uccáknak a száma, hol ma nin- 
csen világitás. 
A szociáldemokrata párt a memo- 

randumban arra kérte a város veze- 
tőségét, hogy a legsürgősebben tüz- 
ze ki napirendre a csatorna-, viz- 
és villanyhálózat kibővitését. 
A városi tanács állandó választ- 

mánya több izben megtárgyalta a 
memorandumban foglalt kéréseket 
és egyik utóbbi ülésén ugy döntött, 
hogy még ebben a hónapban meg- 
kezdi a kért munkálatok végrehaj- 
. ! ... 

a sorsolás, természetesen temérdek 
nyereménytárggyal. Első dij: Egész 
évadra szóló földszinti bérlet-jegy, 
második dii: Egész évadra szóló 
erkély bérlet-jegy. Azonkivül 50 
drb. ingyenjegyet sorsolnak ki a 
jövő évad bármely szabadon vá 
lasztandó előadására. Rendes hely- 
árak !! A. belépő jegy maga a sors- 
jegy s igy aki a kabarót megnézi, 
minden külön sorsjegy vásárlás 
nélkül résztvesz a sorsolásban. Je- 
gyek előre válthatók. 

Bánk bán: nagyon olcsó mozi- 
helyárakkal. Pénteken este Katona 
József klasszikus müve a Bánk 
bán kerül szinre elsőrangu szerep- 
osztásban, nagyon olcsó mozi- 
helyárakkal: 50, 40, 30, 20 és 10 
lejöe kerül egy-egy jegy. 

Vasárnap 6 órakor Fifi - mozi- 
heolyárakkal. A francia modern 
operette irás gyöngyszeme, a Fifi 
van kitüzve vasárnap délutáni elő- 
adásul. Előadás kezdete 6 óra. Na- 
gyon olcsó mozi-helyárak. 

ee e ébeaee 

i legtontosabb dátum! 
i auáuszius 26, vasárnap 

s oldalas reggeli lap a 

MAI VILAG 
Ára 4 lei. 

Jsmét van már naegy és olcsó res- 
écii lapja a haládó crdélui 

magyarsáénak. 

b
.
.
 

.a aalaas 

tását, ugyhogy azt a jövő év tava- 
szán befejezhessék. 

A villany 

A tervezet szerint a villanyvilági- ) 
tási hálózat kibővitésére 5 millió 
négyszázezer lejt forditanak, mely- 
ből 9 uj transzformátort állitanak 
be és 26 és fél kilométerrel meg- 
hosszabbitják a világitási hálózatot. 
Uj villanyvezetéket kapnak a Kö- 
vespad- és a Pillangó-telp uccái, a 
Méhes-, Alkony-, Radulescu-, Den- 
susean-, Pasteur uccák, a Nádas- 
tere, a Brétfü közti uj-telepek. 
Ezenkivül a Pappfalvi ut, a Brétfüi 
ut, a Kajántói ut, a Berek-, a Tég- 
lás ucca és a cukorgyári ut kör- 
nyékét fogják világitással ellátni. 

A csatornázás 

A csatornázási tervezet szerint 
2 és fél kilométer hosszu uj csator- 
na-hálózatot készitenek. Ebben az 
évben a Pata uccában 600 méter 
hosszuságban, a Bolintineanu uccá- 
ban 500 méter, a Kalandos uccá- 
ban 300 méter, Uj uccában 50 mé- 
ter és a Mikó uccában 250 méter 

MOZIVLÁG 

A Nagy Parüdé 

Kolozsvár mozilátogatói várako- 
zással néznek A Nagy Parádé 
reprize elé, mely filmnek premier- 
előadása ma is plvan élénken és 
kellemesen él emlékükben. A Nagy 
Parádé ünnepe lesz Kolozsvárnak, 
mert ünnep volt annak első elő- 
adásai is. A filmet e hét végén 
fogják a Grand és Select mozgók- 
ban előadni több napon keresztül, 
hogy mindenki meggyőződhessen 
e fiim klasszikus voltáról, felül- 
mulhatatlanságáról, szépségéről. A 
film háborus témát dolgoz fel, de 
nem abban az értelemben, hogy 
valamelyik nemzet iránt szimpátiá- 
kat vagy antipátiákat keltsen. A 
Nagy Parádé a békét hirdeti és a 
háborgás lecsillapulását. Ezt meg- 

látni mindnyájunk kötelessége, te- 

hát magunknak teszünk eleget, ha 
megnézzük ezt a filmet. 
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hosszuságban fognak csatornákat 
létesüteni. 

A viz 

A vizhálózatot hat kilométerrel 
hosszabbitják meg 8 millió 805 ezer 
lej költséggel. 
A tervezet szerint a Calea Reg. 

Ferdinándon, a Széchenyi-téren és 
a Petőfi uccában elhuzódó főve- 
zeték mellé 2500 métert hosszuság- 
ban uj mellékvezetéket fektetnek 
le. Uj vizvezetéki hálózatot kapnak 
a Felsőkövespad, a Holdvilág ucca, 
Tamás András ucca, Vásári ucca, 
Artelor ucca, a Kalános-, Galamb- 
és a Kerekdomb alatti uccák, a 
Barcsay ucca, a Madách, Fecske 
és a Őerna Voda uccák. Ezekben 
az uccákban a vizvezetéki hálózat 
kibővitését a városi tanács még 
ebben az évben be akarja fejezni. 

Ezek a munkálatok, habár jelen- 
tősek, azonban mégsem tüntetik el 
teljesen azt az állapotot, melyben a 
város lakossága jórészének még ez- 
után is szenvednie kell a viz, vil- 
lany és a csatornázás hiánya miatt. 

Mövetelik Iima kül- 
ügymimiszterémekk 

elmozditását 

(Vladivosztok, aug. 22.) Ideérke- 
zett jelentés arról ad hirt, hogy a 
kinai politikai körök követelik a 
kinai külügyminiszter azonnali el- 
mozditását és felelősségre vonását. 
A jelentés ennek okául azt tünteti 
fel, hogy e külügyminiszter, az 
angolokkal kötött koncessziók fel- 
mondása után ismét olyan szerző- 
dést kötött Angliával a külügymi- 
niszter, melynek feltételei nemcsak 
hogy nem hasznosak, de még le- 
alázók is Kinára. 
....... 

Már ?50 lejért 
varrunk OÖnnek ruhát min- 
den külföldi modell után 

Nymphaszalom 
Jluj, Str. Vláhutá (v. Bólyai-u.) 

s a u tönmani 
ecamooeoomasada 

HRDE TEs 

„AURORA" 
Biztosió lársaság központ: Galati. 
Főügynökség: 

Ctuj, str. Regina Marta 365. 

A jövőben, hogy helytelen beszédnek 
helye ne legyen - tudomására hoz- 
zuk a n. é. közönségnek és a házas- 
sági osztálynál biztosigott feleinknak a 

következőket: 
Ne engedjék magukat tévutra vezetni 
társaságunk rosszakarói, vagy elbe- 
csátott ügynökei részéről, hogy a tár- 
saság egy, vagy 2000 lejért 100.000 

leit, vagy előleget ad. 
A biztositó felek megkell, hogy felel- 
jenek, először a kötvényben levő 8. 
cikk feltételeinek, csak azután kiván- 
hatják a 6. cikk értelmében a köt- 
vény kifizetését. 

„AURORA' 
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A Májusi Muzsika 
Molozsváron 
Farkas Imre, a nagysikerü Nótás 

kapitány kitünő szerzője ezuttal 
beérte azzal, hogy egy elég szép ze- 
néjü, elég kedves és elég mulattató 
nyári limonádéval kedveskedjen 
közönségének 
Az előadásról viszont csak a leg- 

jobbakat mondhatjuk és, hogy a 
darabnak sikere volt, ezt elsősor- 
ban mondhatnók, kizárólag a kitü- 
nő előadásnak tudhatjuk be. A női 
főszerepeket Kun Magda és Betegh 
Bébi játszották. A rendkivüli tehet- 
séges Kun Magda feltétlen szépen 
ivelő müvészi karrier előtt áll. Alig 
egy hónap alatt a közönség megér- 
demelten kegyeibe férkőzött. Be- 
tegh Bébi szintén nagyon jó volt. 
Az aranyos humoru Miklóssy Mar- 
git pedig mint rendesen, ezüttal is 
nagyszerüen elmulattatott. 

Kolozsvár, 

pompás alakitást nyujtott. Nem a 
sablonos, émelyitő bonviván-tipus, 
hanem az izig-vérig szinész, aki a 
legsilányabb szerepnek is életet tud 
adni. A mulattatás központjában ez 
uttal ismét Ihász Aladár állott. Leö 
vey Leó nemkülönben kabinet-ala- 
kitást nyujtott egy dalárdista figu- 
rájában. 
A közönség jól mulatott, sürün 

megtapsolta szinészeink munkáját 
és ötleteit, amelyekkel a darab ré- 
gi vicceit felfrissitették. 
Az operett a héten még három- 

szor kerül szinre. 

- A vasutasok tiltakoznak a 
büntetéspénzek levonása ellen. Bu- 

karestből jelentik: Theodorescu 
CFR vezérigazgatónál megjelent a 
vasutasok egy küldöttsége, amely 
egy memorandumot nyujtott át. A 
memorandumban főképen a vonat- 
kisérő és a technikai személyzet pa 
naszai vannak felsorolva, kiket az 
utóbbi időben horribilis összegek- 
kel büntetnek egyes feletteseik min 
den komoly ok nélkül, A vasutasok 
előadták, hogy ezknek a bünteté- 
senek összege eléri a havi 1500-.- 
8000 lejt és az amugy is rosszul 
fizetett vasutasokat a legnagyobb 
nyomorba dönti. Theodorescu vezér 
igazgató arra szólitotta fel a vas- 
utasokat, hogy precizen jelöljék 
meg a hatalmukkal visszaélő fő- 
nököket, hogy megtehesse a szük- 
séges intézkedéseket. 

- Egy német hajó zátonyra fu- 
tott a norvég partoknál. Egy német 
hajó a norvég partok közelében zá- 
tonyra futott. A hajó olyan sulyos 
helyzetben van, hogy csak órák kér 
dése az elsüllyedése. Segélytkérő 
jelzéseire a kikötőből több hajó in- 
dult az utasok és a legénység meg- 
mentésére. Eddig még nem sikerült 
a hajót felkutatni és a segélytkérő 
jelzések egyre kétségbeesetebbek. 

- Mihalache Erdélyben vitézi 
telket kapott. Temesvárról jelen- 
tik: A temesvári Poeni községben a 
hapokban helyezték birtokba Miha- 
achet, a nemzeti parasztpárt vezé- 
rét, aki mint a Mihai Viteazul rend 
Ovagja itt vitézi telket kapott. Mi- 
halache a földosztáshoz egybegyült 
parasztoknak beszédet tartott, mely 
ben azt állitotta, hogy a kormány 
hovemberben lemond. 
*LAPUNK BUDAPESTEN állan- 

A férfi főszerepben Tompa Béla 

(Cluj-Kolozsvár, augusztus 22.) 
Az erdélyi magyar olvasóközönség- 
nek nemcsak legbátrabb hangu, de 
legolcsóbb lapja is lesz a vasárnap- 
tól kezdve 8 oldalon, reggelenként 
megjelenő Mai Világ. Egyes szám 
ára 4 lej, tehát 

20 százalékkal olcsóbb, mint a 
többi reggeli lapok, 

évi előfizetés pedig 800 lej, tehát 
egy száma csak két és fél lej- 

A marosvásárhelyi 
Szlávik Ferenc 

(Tárgul-Mures-Marosvásárhely, 
agu. 22. Saját tud.) A Mai ilág 
erélyes cikkben tiltakozott az el 
len, hogy a státus Szlávik Feren- 
cet, a vásárhelyi kath. liceum ki- 
tünő igazgatóját, törvénytelenül 

áthelyezte. A cikk a vásráhelyi kö 
zönség megütközésének adott vissz 
hangot az áthelyezés felett. 

Ma a következő nyilatkozat köz- 
zétételét kérik tőlünk: 

„A marosvásárhelyi róm. kath. 

zet fenntartása érdekében Jaross 
Béla apát-plébános elnökletével a 
mai napon tartott értekezeltén fog- 
lalkozott a Mai Világ 1928 aug. 
21-i 190. számában megjelent „Su- 
lyos kisebbségi kulturbotrány Ma- 
rosvásárhelyen" cimű cikkel és a 
köv. határozatot hozta. 
Az igazgató és a tanártestület a 

leghatározottabban visszautasitja 
a cikknek az erdélyi katholicizmus 

A hónap végére várható a Nerva- 
szanatórium ügyének teljes rende- 
zése. Megirta a Mai Világ, hogya 
válságba jutott Nerva-szanatórium 
igazgatóságának hosszas tárgyalá- 
lások után sikerült a hitelezőkkel 
egyezséget kötnie. Időközben ujabb 
nehézségeket támasztottak egyes 
hitelezők, akik a létrejött egyezség 
sikerét veszélyeztetik. A kibonta- 
kozást tegnap estére várták, de 
végleges egyezség nem jöhéetett 
létre. A beavatottak szerint a vég- 
leges megegyezés augusztus 30-ra 
várható, mikor rendkivüli közgyü- 
és keretében elhatározzák a válla- 
lat llikvidálását. 
-Baleseteket okozott az autó 
és a bicikli. Marosvásárhelyről je- 
lentik: A marosvásárhelyi közkór- 
házba két sulyos sebesültet szálli- 
tottak be a mai napon. Az egyik 
egy 8 esztendős gyerek, a másik 
Pop Demeter gazda és mindketten 
egy-egy gépjármüvel való találko- 
zásnak az áldozatai. Kiss Jánosi 
nyárádremetei gazda lóháton ment 
keresztül a községen, hogy a lovát 
megusztassa, 8 éves kis fiát magá- 
val vitte. Az uton szembejött velük 
Pap Tibor biciklista. A kerékpártól 
a gazda lova megijedt, ágaskodott, 
majd nekiiramodva, levetette a há- 
tán ülőket. A 8 éves apróság olyan 
szerencsétlenül került a ló lába alá, 
hogy ez fejbenugta az apró gyere- 
ket. Haldokolva szállitották Vásár- 
helyre. - A másik sulyos baleset 
Nyárádtő községben történt, ahol 
Pop Demeter gazda szekerével jött 
szembe a 119. számu Dicsőszentmár 
toni autó, amely a jármüvet elütöt- 
te. Pop Demeter kiesett a szekér 
üléséből és fején olyan sulyos sérü- 

dóan olvasható a Park-szálloda ká- 
véházában, VIII., Baross-tér 19. 

A8 oldalas reggeli Mai Világban csak két 
lejbe kerül az apróhirdetés szavanként 

főgimnázium tanártestülete az inté- 

be kerül az előfizetőnek. 
Hogy a nagy drágaságban felfo- 

kozott apróhirdetési szükségletnek 
olcsón eleget tehessenek olvasóink, 
elhatároztuk, hogy 

szavanként 2 lejt számítunk 
csupán az apróhirdetések után, 
amig másutt 5 lej az apróhir- 

detések ára. 
A legkisebb apróhirdetés ára 25 
lej. 

......... 

főgimnázium tanárai 
áthelyezése ellen 
intézményei és személyei ellen irá- 
nyuló állitásait, melyek a valóság- 
nak nem felelnek meg s azok ellen 
tiltakozik. 

A testület kijelenti, hogy Szlá- 
vil Ferenc igazgatónak a maros- 
vásárhelyi főgimnáziumnát való 
maradása érdekében a szabály- 
szerü hivatalos uton lépéseket 
tett, mert meggyőződése szerint 
az intézet létérdeke az ő itt ma- 
radása A kérdésnek tárgyalását 
a hirlapok utján károsnak tartja" 

A magunk részéről örvendünk, 
hogy a tanári kar állásfoglalása 
igazolta a Mai Világot. Hogy Ja- 
ross Béla apátplébános a tanári kar 
mögé bujik: nem érdeki bennünket. 
Fő, hogy Szlávik Ferenc áthelyezé- 
se a tanári kar szrint is az intézet 
létérdekét veszélyezteti. Mi sem 
mondtunk egyebet. 

...................... 

vel beszállitották a marosvásárhe- 
lyi közkórházba. 
Ma délután temetik az ön- 

gyilkos városi iktatót a klinika 
kápolnájából. A tragikus véget ért 
Schlecht Dávid városi iktató te- 
metése ma délután fog végbemenni 
a klinika kápolnájából. A szeren- 
csétlen tisztviselő temetésén részt 
vesznek a városháza összes hiva- 
talnokai, kik gyönyörü koszorut 
küldöttek Schlecht Dávid ravata- 
lára. A városi tanács az özvegy 
számára 15.000 lej segélyt utalt ki 
és elengedte azt a nyolcezer lejes 
követelését is, mely az elhunyttal 
szemben fennállott. A temetési 
költségeket gyüjtés utján szerez- 
ték meg, hogy a segély összege 
csorbitatlanul jusson az özvegy 
kezeihez. 
- Kutatnak az elntüt svéd repü- 

lők után. Clevelandból jelentik: Az 
eltünt svéd oceánrepülők felkutatá- 
sára a kanadai kormány sokirányu 
intézkedéseket tett. Tegnap a kor- 
mány gőzöst rendelt ki Örönland 
irányába, ment valószinü, hogy a 
repülők az ottani veszélyés atmosz- 
féráju körben kerülbek bajba. 
- Felmentették a Mellissa-gyári 

röpcédulaügy vádlottjait. Megirta 
a Mai Világ, hogy Dán Istvánt, Ka- 
hana Juliát, Hermann Erzsit és Kö- 
mives Samunét vád alá helyezte a 
hadbiróság, mert az elmult évben 
egy röpiratot terjesztettek a Mel- 
lissa cukorgyár munkásai között. A 
hadbiróság dr. Dunca Jenő ügyvéd 
védőbeszéde után alaptalannak mi- nősitette a vádlottak ellen felhozott 
kommunista propaganda vádját és 
felmentette őket a kommunista pro- lést szenvedett, hogy beszélőképes- 

ségét is elvesztette. Sulyos srülésé- 
paganda, valamint a lázitás vádja 
alól i..l 

szokás kapott lábra, 

i
 

3. OLDA 

- Artista-mutatványok a Select 
és Grand-mozgókban. Ma esti kez- 
dettel, a rendes programmon kivül, 
rendléivüli látványos akrobata mu- 
tatványokkal fog szerepelni a 
Grand és Select mozgók előadá- 
sain egy fiatal szimpatikus erő- 
müvész, Tonny. Akét mozgó igaz- 
gatósága közönségének akar ked- 
vezni, midőn Tonnyt több estére 
lekötőtte, kinek mutatványai nem 
izléstelen szemfényvesztések, ha- 
nem a testkultusz által, Tonny ter- 
mészetes erejével elért eredmények, 
tehát érdemes étet megnézni. 
Eső, v kedvezőtlen idő esetén 
az esti előadások és a Selectben 
lesznek megtamtva. 

- Angol képviselők látogatása 
Németországban. Lendoni jelentés 
szerint több amgol konzervativ-pár- 
ti képviselő a napokhan, hosszabb 
tartózkodásra Németországba uta- 
zik. Látogatásuknak célja a német 
ipar közvetlen tanulmányozása. 

-Még rövidebb lesz a szoknya. 
Londonból jelentik: Londonban uj 

mely arra 
vall, hogy bármennyire dörögnek a 
kurtaszoknya ellen, az minden had- 
járat ellenére megmarad. Az an- 
gol gyárosok piacra vetettek egy 
ujabb harisnyát, amely a térden 
felül van kihimezve. Minthogy a 
himzés finom és csinos, természe- 
tes, hogy azok a hölgyek, akik föl- 
huzzák majd, mutogatni is fogják. 
Ugy látszik, a szoknya ismét meg- 
rövidül egy - tenyérnyivel. 
- Ég a fontainebleaui erdő. Pá- 

risból jelentik: A Páris melletti hi- 
res fontainebleaui erdőben tüz dü- 
höng. Már eddig is több mint 60 
ezer hektár erdő pusztult el a vi- 
lágsezrte ismert helyen. 

Szenzációs 

rádió-ujdonságok 
érkeztek 

az 

ELECTRIKAHOZ 
Oluj, Calea Victoriei 1. 

(volt Kossuth Lajos-utca) 

(2 

Hangszóró (Lautsprecher) 
Lei 920-tól! 

eeeeettétete. 
MEGHIVó 
Magán, vagy üzleti ügyekbeni uta- 

zások alkalmával 

Budapesten 
a legkellemesebb otthont nyujtja a 
legelőnyösebb feltételek mellett a 
Keleti pályaudvar érkezési 

oldalával szemben levő 
Gryand Hotel 

PARL-NAGYSZÁLLODA 
Budapest, Baross-tér 10. szám. 
mert 20 százalék engedményt kap, 
mint ezen lap előfizetője olcsó szo- 
baárainkból, 10 srázalék e ed- 
ményt kap olcsó éttermi Arainkból 

(kitünő házi konyha), 
Öt engőt megtakarit 

autó köitséget, mert gyalogát- 
jöhet egy perc alatt a pályaudvarról 

Nálunk otthon érzi magát. 
Elsőrendü kiszolgálás, szigoruan 
családi jelleg. Saját érdeke ezen 
előnyök folytán, hogy okvetlen ná- 

lunk szálljon meg. 

Etőzetes szobamegrendelés 
ajánlatos. 



4. OLDAL 

- Fogadjunk, Pancser, el sem hi- 
szi, ha mondom, a KELETI UJSAG- 
nak maga tegnap rossz napot csinált. 

- Vajjon miért? 

- Mert bejelentette, hogy ezután 
már kora reggel el fogja mondani vé- 
leményét a KELETI UJSAG politiká- 
járól. 
- HBHagyja el, én elismerem, hogy a 

KELETI UJSAG nélkül tönkremenne 
az erdélyi magyarság. 

- Elismeri? 

- Igen. Egy beképzelt hölgy aet 
kérdezi az udvarlójától: 

„Mondja, mit gondol, hány férfi 
lenne boldogtalan, ha én féjrhez men- 
nék? 

„Az attól függ, - hangzott a vá- 
tasz, - hogy hányszor menne férj- 
hez." 
- De mondja, Pancser ur, miért 
akarja megtiltani a KELETI UJSAG 
a MAlI VIL4AG-nak, hogy azt a politi- 

kát folytassa, amelyet egy év előttig 
a KELETI csinált? 

- Tudja kérem, egy zsidó beállit 
a rabbihoz: 

„Rabbi, szabad nekem sonkát en- 
ni2" 
„Nem, a világért sem." 
„De hiszen a Rabbi is eszik. 
„Igen, de én nem kérdezem." 

- A M4I VILAG sem kérdezi, Pan- 
cser ur. 

- De engedjen meg még egy kér- 
dést: Miért irja a KELETI UJSAG, 
hogy ő demokrata? 
- Megfogom magyarázni. Egyszer 

egy töpörödött anyóka állitott be a 
paphoz: 

„Gyónni 

atyám! 
„Hát mi az a nagy bün? - kérdi 

a pap." 
„Megcsaltam az uramat" - vallja 

be zokogva a néni. 

A pap csodálkozva csóválja a fe- 

„És mikor?" 

„Hatvan évvel ezelőtt." 
„Na és csak most gyónja meg, hat- 

van év után? - kérdi a pap. 
A néni felsóhajt: 

„Meggyóntam már akkor is. De 
„tetszik tudni, tisztelndő ur, olyan jó 
erre visszaemlékezni. 

- Szóval a KELETI UJSAG ís em- 
lékezik? 

És az emlékezésnél marad, Pan- 

szeretnék tisztelendő 

Megkezdték ka Sillay- féle kemkedesi 

MAI VIIAG 

bünper hadbirósági tárgyalását 
(Cluj-Kolozsvár, augusztus 22.) 

A kolozsvári VI. hadtest hadbiró- 
sága ma délelőtt kezdte meg egy 
nagyarányu kémkedési bünper tár- 
gyalását, melynek vádlottjai Sillay 
István, Bányai Ferenc szegedi or- 
vostanhallgatók és Horváth Ká- 
raly kolozsvári mechanikus. 

Mit állit a vád 

A vádirat szerint a két fiatal 
diákot egy Brusz Gyula nevü ko- 
lozsvári orvostanhallgató 1926 nya- 
rán rábeszélte, hogy Szegeden foly- 
tassák tanulmányaikat, hol külön- 
böző kedvezményekben fognak ré- 
szesülni, mint erdélyiek. 
A két diákot, kiket Brusz aján- 

latára a Bocskay Otthonba vettek 
fel, rövid idő mulva taggá avatták 
a „Szefhe s székely diákegyesület- 
ben, mely alkalommal - a vádirat 
szerint - irredenta esküt tettek 
volna, amit dr. Veres Miklós egye- 
sületi elnök vett ki tőlük. 
A vádirat felsorolja azt a cere- 

móniáit is, melyben az eskütétel ál- 
litólag végbement. Eszerint a diá- 
kok egyik kezüket szivükre, má- 
sik kezüket pedig Erdélyből hozott 
földre tették volna és megesküdtek 
volna arra, hogy mindaddig nem 
halnak meg nyugodtan, amig visz- 
sza nem szerzik Erdély földjét, 
melyért bármikor hajlandók életü- 
ket feláldozni. 

További vádak 

A két diák Szegden összeismer- 
kedett Takács Béla kapitánnyal, a 
ki a magyar hadsereg kémosztályá- 
ban teljesit szolgálatot, aki rávette 
a diákokat arra, - a vádirat sze- 
rint - hogy mikor Erdélybe haza- 
jönnek, kémszolgálatokat végezze- 
nek. Az ügyész azt állitja, hogy 
nem csak Sillay és Bányai kapott 

kémkedésre megbizást, hanem ve- 
lük együtt egyidőben Csiszér Fe- 
renc kolozsi, Gélffy Endre és Me- 
zey István dési egyeti hallgatókat, 
kik Szegeden végzik tanulmányai- 
kat, is megbizta Tamás kapitány 
a kémkedéssel. 

A kémszervezet vezetésével Sillay 
lett volna megbizva, ki Horzetics 
aláirással küldte jelentéseit a vád 
állitása szerint Budapestre. Ezeket 
a leveleket Boer Hugónak Kreuter 
Ferenc leveleivel Budapest, VII. 
Keve ucca 72. I-3. alá cimezte és 
Tamás kapitánynak szóllottak. Bá- 
nyai pedig Brusz név alatt 
küldte jelentéseit ugyancsak Ta- 
más kapitánynak Csipro Emánuel 
Juliska ucca 18. alatti budapesti 
lakására. 

A láthatatlan irás 
A' vád szerint a diákok levelei, 

melyek baráti levél formájában 
voltak fogalmazva, titkos kémje- 
lentéseket tartalmaztak, melyeket 
a levélre láthatatlan tintával irtak 
volna. 
A diákok a vádirat szerint 1927 

nyauán összeköttetéset szereztek 
maguknak a 84-es besztercei gya- 
logezred Litvienchevici Jacob nevü 
tőrzsőrmesterével, kit mulatozás 
közben arra akartak rávenni, hogy, 
adjon adatokat a román hadsereg- 
ről. Ezenkivül a 4-es hegyitüzér ez- 
red Stoanculescu nevü tőrzsőrmes- 
terét is megkörnyékezték. Az őr- 
mesterek feljelentésére az állambiz- 
tonsági hatóságok letartóztatták a 
diákokat, kik a nyomozás alatt az 
ügyészség állita szerint mindent 
beismertek volna, amit a nyomozó 
közegek terhükre róttak. 
A vádlottakat dr. Dunca Jenőés 

Georgescu Mircea ügyvédek védik. 
A tárgyalás lapunk zártakor tart. 

SP ORTVILÁG 
A ferencváros lcsközeiebbi ellemiele 
a Slavlát verő Adimira lesz a közép- 

curópail kunpában 
(Bécs, augusztus 22. A Mai Vi- 

lág tudósitójától.) Az éjjel ejtették 
meg a Középeurópai Kupamérkő- 
zések középdöntőinek kisorsolását. 
A Belgrádban oly szenzációsan sze 
repelt magyar bajnokcsapat a Fe- 
rencváros legközelebbi ellenfele igy 
az Admira. A kiváló bécsi együt- 
tes most kiverte a további küz- 
delmekből a Sláviát, félelmetes já- 
tékerőt képvisel és a magyar csa- 
pat minden erővel bele kell feküd- 
jön a mérkőzésbe, ha győzni akar. 
(Amennyiben a Hungária vasár- 

nap Budapesten legalább három 
góllal megveri a Rapidot, ugy ő 

amely ettől a naptól kezdve 

íis kvalifikálja magát a további 
mérkőzésekre. 

A magyar Gerő szenzációs 
szereplése Casselben 

(Cassel, augusztus 21.) Az itte- 
ni nemzetközi atlétikai verseny leg 
kimagaslóbb eseménye a magyar 
Gerő pompás szereplése a 100 mé- 
teres sikfutásban, amelyet 10.5 mp 
remek idővel nyert meg. A nagy- 
szerü teljesitményért melegen ün- 
nepelték a kiváló atlétát, akinek 
ideie bizony háromtized másod- 
perccel jobb, mint az amszterdami 
olimpiai győztes Williamsé. 

Nem kell többé délig várnia kedvenc lapjáral Augusztus 26- án! 
vasárnap kora reggel már olvashatja a „WAI VILÁGOT 

elénlen jelenik meg 
a legjobb magyar ujságirók szerkesz- 
tésében. 

Kiadja a „Mai vilán tapkiadővátlalat Nyeomatott: aviaja grafikai miint. - Hönig 4 Laderer Claj, Strada Begina ata. No, 38. 

sezeés 1928 au ! 

tenniszversenyén 

(Kolozsvár, aug. 22. A Mai Vi- 
lág tudósitójától.) Csütörtökön 
kezdődik a Magyar uccai KKE ten 
niszpályákon a KAC szokásos évi 
nemzetközi versenye. Még élénk 
emlékezetünkben van a KAC leg- 
utóbbi nagysikerü versenye, amely- 
nél az idei tultesz a nagyszámu ne- 
vezésekből itélve. A váradi verse- 
nyen résztvett magyar és cseh já- 
tékosokon kivül itt lesz a legna- 
gyobb magyar tenniszező, Kehrling 
Béla is,. akinek szereplése külön 
eseménye a versenynek. 

Spencer legyözte Peltzert 
a 300 m. sikfutásban 

(Berlin, aug. 22.) A stettiai ner 
zetközi atlétikai versenyen Sper I 
cer, (Kanada) 300 méteres sikfü: 

győzött tásban 35.4 mp. idővel 
annak Peltzzel (német) szemben, 

36.1 mp. idejével. 

A köztársaságiak gyöztek 
a görög választásokon 

(Athén, aug. 22.) A görög válasz- 
tások eredményeit ma hirdették ki. 
Eszerint a köztársagiak 228, a ki- 
rálypártiak 15, a Kofundaris pár- 
tiak 3, a Pangalospártiak lés a 
függetlenpártika 3 mandátumot 
kaptak. 

... 

Befejeződött a kölni 
keresztény sajtó- 

kongresszus 

(Berlin, aug. 22.) A kölni ke- 
resztény sajtókongresszus ma be- 
fejezést nyert. A résztvevők a 
kongresszus bezárása után egy 
banketten vettek részt, melyet Köl 71 
város rendezett tiszteletükre. 

EGY SZOBA és egy kis konyha 
kiadó. Cim a kiadóban. 

ROMAN-MAGYAR perfekt gépiró- 
nő, szerény igényekkel délutáni ál- 
átlást keres. Cöm a kiadóban. 
EGY SZÉP ernyős gyermek kocsi 

olcsón eladó. Str. Feleacului (Tordai 
ut) 47. 
Uj nyakkendőt kap 20 lejért, ha a egita a 
„Nyakkendőklinikán" Str. Vasile Alexan- 
dri (volt Linceg-ucca) 9. sz. alatt át- 
alakittatja. 

Egy szoba-konyhás, fürdőszobás Jakást 
keresek, lehetőleg a belvárosban. Leve. 
lek „Pontos fizető ligére a kiadóba 
kéretnek. ele 

Középiskolát végzett, szerény igenyü. 
jó irásu leány alkalmazást kercs. Cimet 
„Szorgalmas" jeligére a kiadóba kér. 

GYAKORLOTT : száBASz kereste- 
k midéli városba. Levélbeni ajánla- 

fizetési igények megjelölésével, 
lehetőleg százalékban (darabonként) 
OBERT KAROLY Dumbraveni (Erzsé- 
betváros) cmre küldendők. 

... 

gbela Ganzurat: sUtIU. 

Kerling a KAC namzetküzi 

APRRDETESE ! 
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